
Két szám abszolút értéke pontosan akkor egyenl®, ha négyzeteik egyenl®ek. Ezt felírva a sorozat els® n+1 tagjára:
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Az egyenl®ségeket összeadva a következ®t kapjuk:
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Vizsgáljuk meg, milyen esetben állhat egyenl®ség. A gondolatmenetb®l kiolvasható, hogy pontosan akkor, ha an+1 =
0. Ez n = 2k esetén lehetséges is, például a 0,−1, 0,−1, · · · , 0 sorozat megfelel®. Az n = 2k + 1 esetben azonban

an+1 = a2k+2 szükségképpen páratlan: a sorozatra tett feltevésb®l ugyanis látható, hogy a páratlan index¶ elemek

párosak, a páros index¶ek pedig páratlan egész számok, ekkor an+1 6= 0, egyenl®ség nem állhat fönn.
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